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— A túlsó oldalon. Híres indiai fakirok Csu­
dákat tudnak csinálni. Ledob a .fakir egy uatolya- 
magot a föleire. Aztán körükimogatja, megbabo­
názza, ráimádkoz, s egyszerre a mag csirát hajt, 
levelek nőnek ki belőle, szára lesz, nő, egyre nő, 
nagy pálmává fejlődik, virágozni kezd, gyümölcsöt 
terem, nagy tömegekben kövér, ízes, édes datolya- 
fürtöket. Az egész csudához nem kell több, csak 
egy óra. S akárhogy blokiroz bennünket az entente 
a tenger felől, egy óra múlva ehetünk finom, jó 
dal olyat.

Ilyen csudát hirdetek ime a népeknek. Tes­
sék megpróbálni. Próbátum est.

Délután az ember felül a Refek-utczánál egy 
hűvösvölgyi villamosra. Ha ugyan ráfér. Mert 
valamennyi túlzsúfolt. Mostanában több ember 
zarándokol a, Hüvösvölgybe, mint nyáron. Mind 
a fakir csudáját megy nézni. Jó félórai utazás 
után az ember kiér a végállomásra.

Itt kiszállunk. Nem kell semmit se kérdezni, 
nem kell senkinek szólni, csak meg kell indulni 
arrafelé, a hová a többi megy. Mert a kocsi min­
den utasa, s mindenki, a ki előbb jött vagy később 
érkezik, mind egy irányban halad. Mennek, mén-

S a hosszú ut végén meg is van a kellő bita­
lom. Egy korcsmához érkezünk, egy becsületes 
sváb korcsmához, a mely tágas és nagy, száz 
terített asztal az udvarán s minden asztal körül 
nagy vendégsereg, boldog, nevető, kaczagó em­
berek. Persze annyi pinezér nem akad, a ki ennyi 
vendéget kiszolgálna, hát mindenki maga végzi 
a pinezér tisztét. Szolgáld ki magad, az itt az elv. 
De érdemes is. Mert a hűvösvölgyi csodavendéglő­
ben megvan minden, a mi finom és jó. Tejeskávó, 
tejszínhab, gesztenyepüré habbal, habos süte­
mény, szóval hab, a mit a pesti ember már két 
esztendeje nein látott. Itt nincs hústalan nap, 
nincs zsír tálán nap, de van aludttej, tejföl, vaj, 
van csirke (rántott csirke), van kacsa, liba, pulyka* 
A mit szem és száj kíván.

Mesés élet, gyöngyélet I Ki csudái ná, hogy 
a pestiek négy órás útra kelnek érte, hogy szo­
ronganak sziik villamoson, hogy? ráköltenek az 
útra egy csomó pénzt, hogy fiakkeren, autón jár­
nak ki, vagy oda-vissza másfél órát kutyagolnak 
százkordnSS lakktopánkákban. Habos kávét vará­
zsol eléjük a híres sváb fakir.

Ne értse félre senki ennek a pár bornak a
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Csak mégis rá kell mutatni bizonyos furcsa­

ságokra, a mik csak nálunk eshetnek, csakis olyan 
városban, a hol beléptidijakat kell'fizetnünk, ha a 
Duna egyik oldaláról átmegyünk a Duna másik 
oldalára. Csak ott esketik meg, hogy a korcsmák­
ban hústalan nap van, a magánházakban meg 
háromféle pecsenye i^ sülhet, hogy a kávéházban 
nincs kávé, a kávémérésben van kávé, az egyik 
oldalon tilos a hab, a másik oldalon fürödnek a 

habban.
Csak annyit szeretnék megsúgni az élelme­

zési hivatal nagyrabecsült elnökének :
— Csak az az igazi törvény, a mely minden­

kinek törvény. Mindenkinek, mindenhol, az egész 
országban ! (V —s.)

nck, mendegélnek hulló levelek közt, poros ország- t czéJzat-át. Dehogy akarunk mi valakit feljelenteni■! 
utón jó három kilo óévért. Alrpos, háromnegyed Dehogy akarjuk valakinek a mulatságát meg- 
órás gyalogséta. Igen egészséges séta pesti embei rontani! A ki fél napot szán rá az ilyen kirándu- 
szán ára. lásra, alaposan megérdemli a jó tejszínhabot.


